

3 osobní doporučení

od studentů individuálních jazykových kurzů

ENGLISHstay - Anglicky za týden s rodilým mluvčím

Praha, Praha 1

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 27. 5. 2019 evidujeme tyto **3 ověřené osobní doporučení**:

1. Jarmila Berková, účetní, administrativa, Hydrotruck s.r.o.

Přerov

„Pobyt na jazykovém kurzu byl velmi dobře zorganizovaný. Velmi pěkné ubytování s výborným jídlem. Dostatečný počet lektorů - rodilých mluvčích zaručoval neustálý projev v angličtině od snídaně až po večerní zábavu. Co se gramatiky týče, pokrok příliš nevidím, ale kurz byl zaměřený spíše na komunikaci v angličtině, a ta se velmi zlepšila. Kromě výrazného pokroku v angličtině bych chtěla vyzdvihnout úžasnou partu lidí, včetně majitelů jazykové školy EnglishStay. Děkuji moc za týden nabitý emocemi a za úžasnou zkušenost. Jarmila “

Hodnoceno 27.5.2019 z IP: 93.93.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Oldřich Vykydal, IT - OSVČ

„Naprosto jedinečná příležitost k rozmluvení se. Výborný mix lektorů. Krásné prostředí. Skvělá organizace. 10 z 10“

Hodnoceno 22.10.2017 z IP: 37.48.15.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Martin Sulovsky, manažer, RMS sro

Zilina

„Skola englishstay ako aj cely kurz ma velmi pozitivnu a priatelsku atmosferu, cloveka to od prvej chvile pohlti a musim povedat, ze az odputa od reality. Vyuka takou formou akou prebieha je fantasticka, majitelia sa staraju doslova o vsetko a celkovy dojem - nutne zazit.“

Hodnoceno 16.6.2017 z IP: 195.91.97.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)